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一、在□裡填入＞、＜或＝：(每題 1 分，共 5 分) 

1. 3 公斤 30 公克 □  330 公克 
2. 6020 公克  □  6 公斤 20 公克 
3. 4 公斤 28 公克  □  4280 公克 
4. 9010 公克 □  9 公斤 1 公克 
5. 250 公克  □  2 公斤 40 公克 

 

二、填填看：(每答 1 分，共 25 分) 

1. 8600 公克＝(   )公斤(   )公克。 
2. 7 公斤 30 公克＝(   )公克 
3. 1 盒餅乾有 15 片，平分給 15 位小朋友，每位小朋友分到

(   )片餅乾，也可以說是(   )盒餅乾。 

4. 1 盒麻糬有 8 顆，爸爸吃 3 顆，媽媽吃  
2
8 盒，誰吃的麻糬

比較多？(    ) 
5. 下面哪些數字是奇數？哪些是偶數？ 

43  90  514  729  2022  8537 
奇數：(            )( 3 分) 
偶數：(            )( 3 分) 

6. 1 公斤棉花和 1 公斤鐵塊，哪一個比較重？(    ) 

7. (   )→  
7

13→(   )→  
5

13→  
4
13→(   )→(   ) 

8. 是 6 個 1 平方公分合起來的，

它的面積是(   )平方公分。 
9. 在括弧中填入公斤或公克。 

一支手機大約重 200(   )。 
一輛汽車大約重 1500(   )。 
一本課本大約重 400(   )。 
一台電腦大約重 6(   )。 

10. 老師把一桶魚分給 5 隻石虎，盡量分完，可能剩下幾條魚？

在可能答案的框框中打勾。 
□剩下 1 條  □剩下 4 條  □剩下 7 條 

 

三、看圖回答問題：(每答 2 分，共 10 分) 

1. 下面圖形的面積各是多少？ 
 
 
 
 

ㄇ ㄆ ㄅ 

 
ㄅ：(   ) cm2  ㄆ：(   ) cm  ㄇ：(   ) cm 
 

2. 老師將大餅切成 6 片，其中一片被小晨吃掉了。  

 

小晨吃了全部的 
1
6 嗎？(   ) 

小晨吃了全部的多少？(   ) 
 
 

四、畫畫看，做做看：(每題 4 分，共 16 分) 

1. 在秤面上畫出指針的位置，2 公斤 750 公克。 

( 4 分) 
 

2. 在秤面上畫出指針的位置，1400 公克。 

( 4 分) 
3. 用鉛筆塗黑，再比比看，在框框中填入＞、＜或＝ 

 
 
 
 

  (每圖 1 分) 

 
6
9 □ 

4
9   ( 2 分) 

4. 用鉛筆將「青天」與「白日」塗色，塗色的部分是國旗的

多少？(   ) ( 2 分) 

( 2 分) 

五、用直式算算看：(每題 3 分，共 12 分) 

1. 39÷8＝(  )…(  )     2. 61÷7＝(  )…(  ) 
 
 
 
 
 
 
 
3.32÷4＝(  )…(  )      4. 87÷9＝(  )…(  ) 
 
 
 
 



 

 

六、應用題：(每題 4 分，共 32 分) 

1. 1 張郵票的面積大約是 10 平方公分，依依把 30 張郵票拼

在一起，面積總共是多少平方公分？ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2. 蜜汁肉乾買大包送小包，大包肉乾重 2745 公克，小包肉乾

重 1 公斤 365 公克，共重幾公斤幾公克？ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3. 小提琴和背袋共重 612 公克，背袋重 73 公克，小提琴有多

重？ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4. 小黃狗重 7 公斤 90 公克，小黑狗重 8820 公克，誰的體重

比較輕？輕多少公克？ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

5. 1 碗蔥燒牛肉泡麵重 205 公克，于于一共買了 8 碗泡麵，

共重幾公斤幾公克？ 
先記錄問題，再用直式算算看。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

6. 店員炸了 64 塊雞塊，平分裝在 8 個紙盒裡，盡量分完，每

個紙盒裡有幾塊雞塊？  
先記錄問題，再用直式算算看。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

7. 有 56 塊橡皮擦，每 6 塊橡皮擦裝成一盒，最多可以裝成幾

盒？還剩下幾塊橡皮擦？ 
先記錄問題，再用直式算算看。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

8. 三年級有 29 個小朋友和 2 個老師排隊坐纜車，每 6 個人坐

一臺纜車，每個人都要坐，最少需要幾臺纜車？ 
先記錄問題，再用直式算算看。 
 


